

Введение безотзывных вкладов
НЕ стабилизирует ресурсную базу
КО

Выполнили: Великанова А.

Зверева О.

Новоселова К.

Ястребчикова Т.

Минусы введения безотзывных вкладов

- Необходимость изменения соответствующих положений Гражданского кодекса, что кардинальным образом ограничивает вкладчиков в их гражданских правах;
- Если на рынке ситуация спокойная, то вкладчиков, которые досрочно отзывают свои вклады, немного, и они почти не влияют на ресурсную базу КО. Исследований, которые бы подтверждали, что досрочный отзыв вкладов в обычной, не кризисной обстановке становится болезненным явлением, нет.



Минусы введения безотзывных вкладов

- Если случится кризис, то отсутствие у вкладчиков права требовать назад свои деньги может превратить их в главных разжигателей панических настроений. Перед банками в любом случае будут стоять толпы вкладчиков, требующих возврата средств. Среди этих вкладчиков будут как те, которые имеют обычный срочный вклад, так и те, которые имеют «безотзывный».

Но основная проблема состоит в том, что юридические лица, зная, что у банка растет толпа, начинают переводить из него деньги в другой банк, а вклады юридических лиц в два раза превосходят вклады физических лиц.



Минусы введения безотзывных вкладов

- Снижение заинтересованности вкладчиков размещать свои денежные средства именно в банковских институтах. Вводя безотзывный вклад для физических лиц, понижается доверие населения к банкам;
 - Как следствие из предыдущего пункта, региональные банки будут меньше всего заинтересованы в расширении линейки банковских депозитов;
 - Возможные негативные изменения в процентной политике КО. Доходность безотзывных вкладов будет привязана к уже сформировавшимся на рынке процентным ставкам по срочным вкладам. Соответственно доходность традиционных депозитов будет искусственно занижена.
-



Спасибо за внимание!

